
Χωρίς ενημέρωση και με fast
track  διαδικασίες  ο
εμβολιασμός των υγειονομικών
Παρότι  ήταν  γνωστό  στην  κυβέρνηση  ότι  ο  εμβολιασμός  θα
ξεκινήσει από τους υγειονομικούς στο τέλος του Δεκέμβρη, μέχρι
σήμερα  καμία  προσπάθεια  δεν  έγινε  για  την  ενημέρωση  των
εργαζομένων στις μονάδες υγείας.

Αντίθετα, η Κυβέρνηση και το υπ. Υγείας με τις εντολές που
απέστειλε στα νοσοκομεία, τις οποίες μάλιστα τις χαρακτηρίζει
εμπιστευτικές,  ζητά  με  fast  track  διαδικασίες  δηλώσεις
συναίνεσης των εργαζομένων στον εμβολιασμού για τον covid-19.
Η fast track απαίτηση του υπ Υγείας αποδεικνύει για μια ακόμα
φορά ότι ο σχεδιασμός στην αντιμετώπιση της πανδημίας γίνεται
με αδιαφάνεια και στο πόδι.

Συγκεκριμένα η απαίτηση του υπ. Υγείας μέσα σε λίγες ώρες να
αποσταλούν λίστες των εργαζομένων των μονάδων υγείας που θα
συμμετέχουν  στον  εμβολιασμό  χωρίς  να  προηγηθεί  καμία
ενημέρωση  των εργαζομένων όχι μόνο είναι απαράδεκτος αλλά
δυστυχώς δείχνει ότι ακόμα και το ζήτημα αυτό εντάσσεται στους
επικοινωνιακούς σχεδιασμούς της Κυβέρνησης .

Μάλιστα  οι  εντολές  αυτές  συνοδεύονται  από  την  συγκέντρωση
στοιχείων  προσωπικού  χαρακτήρα  όπως  ο  αριθμός  φορολογικού
μητρώου, ο αριθμός δελτίου ταυτότητας και ΑΜΚΑ τα οποία δεν
έχει διευκρινιστεί που θα χρησιμοποιηθούν. Το περίεργο είναι
ότι τα στοιχεία αυτά δεν ζητούνται μόνο σε όσους συμμετέχουν
στον εμβολιασμό αλλά και σε όσους κάνουν την επιλογή να μην
συμμετέχουν. Αναρωτιόμαστε, αν ο στόχος της συγκέντρωσης των
στοιχείων είναι η δημιουργία υγειονομικού διαβατηρίου γιατί
αυτό δεν γνωστοποιείται στο προσωπικό των μονάδων υγείας;

Τέλος  δεν  είναι  λίγες  οι  αναφορές  από  συναδέλφους  που
διοικήσεις  και  διοικητικοί  παράγοντες  με  απαράδεκτο  τρόπο
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θέτουν εκβιαστικά διλλήματα στους εργαζόμενους προκειμένου να
συμμετέχουν στον εμβολιασμό.

Αυτές οι βεβιασμένες και άστοχες κινήσεις της Κυβέρνησης αντί
να  συμβάλλουν  στην  ενίσχυση  της  εμβολιαστικής  διαδικασίας
δίνουν τροφή στους αρνητές του ιού και φουσκώνουν τα πανιά του
αντιεμβολιαστικού κινήματος.

Ο  εμβολιασμός  διαχρονικά  αποτέλεσε  ένα  μεγάλο  όπλο  στην
αντιμετώπιση διάφορων νόσων. Ακόμα και σήμερα είναι ένα ακόμα
όπλο στην αντιμετώπιση της πανδημίας αλλά πρέπει να συνοδευτεί
με μια σειρά ακόμα μέτρα που θα στοχεύουν στην πρόληψη αλλά
και την ενίσχυση των δημόσιων μονάδων υγείας με στελέχωση,
χρηματοδότηση  και  υλικοτεχνικό  εξοπλισμό  ώστε  να  μπορούν
αποτελεσματικά να αντιμετωπίσουν την κατάσταση.

Αυτό που απαιτείται έστω και τώρα είναι η ενημέρωση με τον πιο
πρόσφορο τρόπο όλων των υγειονομικών με αποσαφήνιση όλων των
ζητημάτων που αφορούν τον εμβολιασμό. Οι υγειονομικοί όπως
έκαναν πάντοτε έτσι και τώρα θα κάνουν το καθήκον τους. Όμως
σε καμία περίπτωση  δεν είναι διατεθειμένοι να αποδεχτούν
εκβιαστικά  διλλήματα  και  αποφάσεις  χωρίς  την  δική  τους
συναίνεση.
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